

志高集团“芳华25载”2019元旦晚会暨2018年度先进表彰晚会盛大举行

## 志高集团荣登中国500最具价值品牌

芳华25载,扬帆新征程。2018年12月27、28日,志高集团2019元旦晚会暨2018年度先进表彰晚会在志高工业园隆重举行。来自集团各部门、配套厂、供应商、经销商代表及当地政府、社区居民、部队等共计一万余名观众饱览了这两场流光溢彩、精彩纷呈的文化艺术盛宴。

一曲《龙狮情,志高梦》舞动春的风采,拉开了晚会序幕。志高集团董事局主席、总裁李兴浩发表了热情洋溢的新春致辞,向全体干部员工及长期支持志高事业的各级党委、政府等社会各界表达了深深的谢意和祝福之情。

李兴浩表示,已经过去的2018年,是中国改革开放40周年,也是志高集团飞速发展的第25个年头。在过去一年时间里,志高集团不仅在品牌端打造出“4.19”超级品牌日的高光时刻,同时也在产品端重磅推出负离子氧吧空调,开创健康新时代。在世界品牌实验室公布的2018年《中国500最具价值品牌》排行榜中,志高集团以200.76亿的品牌价值荣登榜单第238位。面对2019年新征程,李兴浩表示,志高



志高集团2019年元旦晚会表演节目。

集团将以“智能+健康”为推手,继续深化落地高端化、智能化、全球化三大战略,以品牌力打造全新增长极,朝着成就世界级企业目标大步迈进。

连续两晚、近五小时的晚会节目,不仅囊括了精彩的歌曲、舞蹈、及戏曲表演,也包含了相声、小品、诗朗诵等,一个个精彩节目轮番上演,现场掌

声不断,欢呼声此起彼伏。中格威电子公司的《我和春天有个约会》悠扬婉转、技术中心的串烧《我们的2018》热情似火;计划调度中心的《遇见·爱》让观众感受到了志高人积极向上,团结奋进的形象,物流及客服的《顾客是上帝》诠释了“用真诚感动客户,为企业创造价值”的志高集团文化理念。

“李总的发言振聋发聩、深入人心,对我们新一年的生产生活有了很大的精神鼓舞和方向指引。”员工李先生在寒风中全程观看了表演,他表示,为身为志高人感到无比自豪和满怀信心,会继续在岗位上发光发热,预祝2019年志高集团会更好,自己的工作生活也会更好。晚会现场还进行了先进个

人、先进集体及“全员营销”优秀个人的表彰活动。此外,穿插其间的抽奖,更将现场气氛推向了一个又一个高潮。尾声,一曲群舞《绽放》既为晚会画上了圆满的句号,同时也呼应了“芳华25载”的主题,祝福志高的明天将会更加美好。

撰文/摄影 陈志健  
供稿 贺子珍

2018“家·南海”品牌推广系列活动走进佛山西站

## 企业职工“抢”名额 收获写作干货



南海民政



日前,2018家南海品牌推广系列活动之家南海文化进企业——佛山西站志愿V站“新闻写作暨微信编辑”活动在佛山西站举行,吸引了不少企业职工前来学习,他们纷纷表示受益匪浅。

## 专业编辑现场传授经验

讲座当天,企业职工早早入场等待。《狮山树本周讯》编辑曾雯从通讯稿写作基本要求、通讯稿写作分享、微信朋友圈编辑和分享等方面,给现场职工带来满满的干货。

“文字通讯是运用叙述、描写、抒情、议论等多种手法,具体、生动、形象地反映新闻事件或典型人物的一种新闻报道形式。”曾雯表示,通讯稿最大特



《狮山树本周讯》编辑曾雯授课。

点是严格的真实性、报道的客观性、较强的时间性以及描写的形象性。

现场,不少企业职工纷纷拿出笔记本做笔记,还有人将曾雯准备的PPT拍摄留底。“第一,主题要明确。第二,材料要精当。第三,写人离不开事,写事为了写人。第四,角度要新颖。”曾雯深入浅出,详细地讲

解写作技巧,甚至一边讲解一边拿出早已截取好的见报稿件案例,一一对应地分享给在座的企业职工。

据悉,来到现场听课的企业职工都是“抢”名额参与的。报名平台曾两度开放名额,依旧无法满足众多企业职工们的需求,主办方有望增设一场讲座。

## 职工期待参加多样讲座

讲座当天,企业职工纷纷表示受益匪浅。活动结束后,不少职工还意犹未尽,希望曾雯能再分享一下。

“之前写作都是很随意的,现在知道要怎么去写了,也知道要写什么内容了。”佛山西站枢纽运营管理有限公司刘玉轩

对本次活动很满意,她说:“我平时也有关注民政局的公众号,做为新南海人,我还是能感受到温暖的。我希望将来主办方能够多送福利到企业,多举办一些针对新南海人的一些政策讲解或者技能培训等。”

据悉,此次活动由南海区民政局主办,佛山西站志愿V站承办,佛山社区传媒、狮山创思驿站协办。“家·南海”从“人”的角度出发,立足不同群体,包括本地人与外来人、企业家与务工者、城市市民与农村村民,通过对社会管理和服务的创新设计,增强人们对南海的归属感。佛山社区传媒负责人表示,希望针对新南海人的人群特征,通过写作培训这个讲座服务,让更多新南海人增强技能知识,促进彼此之间的交流、融合,进一步扎根南海、安居乐业,让“家·南海”进一步推动政府公共服务,力图让每个在南海的人都有在家的感觉。

撰文/摄影 邓丹凤  
供稿 杨祖益